
1 

 

デマンド交通実証運行の実施状況について 

 

実証運行開始から１か月間（12/16～1/15）におけるデマンド型（予約型）おと姫バス

の利用実績（速報値）を、次のとおり報告する。 

 
(１) 利用者数 

 

 １か月の利用者数 835 人 （予約件数 584 件） 

 （日あたり平均利用者数 29.8 人） 

【参考】昨年度の実証期間（令和 4年 11月 17日～12月 16日）の利用状況 

1,179 人 ※うちモニター利用者が 330人 

（日あたり平均利用者数 39人） 

 

○ 日別での利用をみると、平日に比べて日祝日の利用が多い傾向がある。 

○ 今年度はモニター券(無料券)を配布していないこと、人の動きが少ない“年末年

始”期間を挟んでいることが、昨年度よりも利用者数が少ない要因と考えられる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

図 日別・曜日別の利用者数  
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(２) 利用者（予約者）の属性 ※予約者のみ把握可能 

○ 性別は、女性の利用が約半数。 

○ 年齢は、10 代が約 4 割を占めて最も多く、次いで 70 代が約 2 割。 

○ 昨年度に比べて、高齢者（70 代以上）の利用割合が大きい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 予約者の性別・年齢 
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(３) 予約方法 

○ 若い世代（特に 10 代）の利用が多いこともあり、全体の約 7 割がスマートフ

ォンまたは PC からの予約。 

○ 電話予約は 60 代以上が多く、70 代、80 代では約８割、90 代では 10 割を

占める。 

○ なお、昨年度は 65 歳以上のみが電話予約可能であった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 予約方法の構成 
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